

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Faitová** Jméno: **Veronika** Osobní číslo: **499532**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Fyzioterapie**
Název práce: **Kvalita proprioceptivních gnostických funkcí a hlubokého stabilizačního systému u moderních gymnastek**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	28
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	25
5.	Celkový počet bodů	81

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Na základě čeho jste volila místa pro testování proprioceptivních gnostických funkcí (zadní strana stehna a bedra pro stereognozií a vyšetření v loketním kloubu pro polohocit)? Jaký mají vztah/význam pro výkon ve vybraném sportu (moderní gymnastika)?

2. Čím si vysvětlujete zhoršení výsledků testů proprioceptivní funkce, které nastalo u některých probandek? Nastalo zhoršení v jednotlivých testech vždy u stejných probandek?

3. Která z použitých terapeutických intervencí se jeví na základě vaší práce jako efektivnější?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Předkládána bakalářská práce se zabývá hodnocením proprioceptivních gnostických funkcí ve vztahu ke stabilizaci trupu u moderních gymnastek.

Teoretická část souhrnně popisuje problematiku stabilizace, ideomotorických proprioceptivních funkcí a specifika pohybu v moderní gymnastice. Teoretická část je zpracována věcně, přehledně a zahrnuje podstatné aspekty problematiky v dostatečné hloubce.

V praktické části kladně hodnotím velikost testovaného souboru a délku terapeutické intervence. Určité rezervy vidím v možnostech zpracování a analýze získaných dat.

Studentka v rámci metodologie volí 2 skupiny, každá s jiným typem terapeutické intervence. Vzhledem k absenci kontrolního souboru je dle mého názoru interpretace získaných výsledků a porovnání intervencí ztíženo.

Prezentace získaných výsledků v jednotlivých testech je vyjádřena grafy pro jednotlivé probandy, průměrné hodnoty jsou vyjádřeny pouze v textu. Bylo by vhodné doplnění grafu vyjadřujících souhrnné hodnoty v každé skupině pro jednotlivé testy či celé testovací baterie a následné zhodnocení výsledků pro celou skupinu.

V diskuzi postrádám porovnání vlastních výsledků s literaturou.

Zvolené téma je nosné i pro další rozšíření v rámci navazující studie.

Práce splňuje nároky kladené na studenty bakalářského programu fyzioterapie a prokazuje schopnost samostatné práce. Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře.

Jméno a příjmení: Mgr. Agnieszka Dudová, Ph.D.

Organizace: Ústřední vojenská nemocnice - Vojenská fakultní nemocnice Praha

Kontaktní adresa: U Vojenské nemocnice 1200, 169 02 Praha 6

Podpis:

Datum: